День мыльных пузырей.

Сегодня в детском саду прошло развлечение "День мыльных пузырей". Летоудивительная пора, когда можно бегать, прыгать, играть, веселиться. Очень важно, чтобы каждый день приносил что-то новое и интересное.

Летящие по воздуху, переливающиеся шары всеми цветами радуги. Что это? Конечно же мыльные пузыри! Дети с восторгом наблюдали за разноцветными пузырьками.

День игр с мыльными пузырями принес детям много радости и восторга. Дети получили массу положительных эмоций и зарядились хорошим настроением на целый день.









